

Școala ALTFEL

16-20 decembrie '24



Nr. crt.	ACTIVITATEA 1 - TITLU	Diriginte (doar un profesor diriginte)	Clasa implicată	Echipe de profesori coordonatori (max. 5)	Locul de desfășurare	Parteneri	Domeniul de activitate	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc
1	Literatura și cinematografia	Mititica Gabriela	VI A	Goanță Cristina	Sala de clasă	-	Cultural	Elevii vor urmări filmul "Micul Prinț" și vor realiza o paralelă cu opera lui Antoine de Saint-Exupery.
2	Vizionare documentar pentru o alimentatie sanatoasa	Giugiu Ciprian	XD	Pavel Marieta	CNTV Targu Jiu	Centru de resurse umane	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Documentar ce are in vedere educatia tinerilor pentru o hrana sanatoasa
3	Balul Bobocilor C.N.T.V	Teoteoi Elena Valeria	XII E	Teoteoi Elena Valeria, Arambașă Adela, Radu Manuela, Țuncu Eugenia, Tutunaru	Sala Sporturilor	Asociația Părinților din C.N.T.V., Consiliul Elevilor C.N.T.V.	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Conexiuni sociale între elevi, elevi-profesori - profesori, consolidarea legăturilor prsonale de prietenie.
4	"Scrisoare pentru Moș Crăciun"	Dobrin Ina Mădălina	a III-a A	Dobrin Ina Mădălina	Sala de gimnastică		Cultural, Artistic	Serbare școlară
5	Argumente sub brad - Turneu de dezbateri	Velțan Elena	11 A	Velțan Elena, Udriștioiu Vasilica, Mrejeru Marcela, Vițeanu Daniela, Ileana, Murărița Daniel	CNTV	Clubul de dezbateri „Socrates”, CEX Gorj, CȘE CNTV	Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Dezvoltarea unor competențe, abilități și atitudini precum: o gândire critică și flexibilă, autonomie în gândire, atitudine pozitivă față de comunicare, toleranță față de valorile, opiniile și argumentele celorlalți, disponibilitate pentru colaborare, sensibilitate pentru problemele de interes general ale lumii contemporane, participare la viața socială, fundamentată pe opinii și acțiuni întemeiate.
6	"Cum ar fi lumea fără apă!"	Lugoj Adela	a IX a F	Lugoj Adela, Țigănele Mihaela	sala de clasă		Educație ecologică și protecția mediului	conștientizarea importanței apei pentru om și mediu, cât și a consecințelor pe care le aduce cu sine risipa de apă. prezentări de filme și discuții libere
7	"CRĂCIUN MAGIC"	BOT MARIA CRISTINA	a IV-a B	BOT MARIA CRISTINA	SALA DE CLASĂ		Artistic	VIZIONAREA FILMULUI ARTISTIC

8	Cultură, natură și sănătate	Ciobanu Elena	10F, 11E	Ciobanu Elena, Tălvescu Cristina Mirela, Pîrvulescu Mihaela, Tuncu Eugenia	Castelul Corvinilor, Geoparcul UNESCO Țara Hațegului	Ghizi locali, Junior Achievement România, Clubul Geoschools	Cultural, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului	Activitatea se desfășoară sub formă unei excursii și parcurgerea programului „Educație pentru sănătate- tema 1. Alimentație sănătoasă. Sport. Prevenție,, ce are ca scop conștientizarea importanței conservării patrimoniului național, protejarea resurselor naturale și adoptarea unui stil de viață sănătos.
9	Decoratiuni de Craciun	Modroiu Gabriela	7B	Modroiu Gabriela,Pigui Gratiela,Tudor Carmen	Sala de clasa		Artistic	Lucrul in echipa
10	„Cinema la mine in clasă ”, Jocuri tematice, „ Colindăm, colindăm”	Nimară Mariana Genoveva	I A	Băloi Simona, Ghinea Claudia, Lixandru Lucian	sala de clasă/ Primăria Târgu Jiu	Primăria Târgu Jiu	Cultural, Artistic, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Dezvoltarea abilităților artistice, sportive, culturale, a spiritului de echipă.
11	Turneul de dezbateri „Argumente sub brad”	Anton Camelia	XII F	Udriștioiu Maria- Vasilica Profesor, Director adj, Anton Camelia.	CNTV, ora 13,30		Cetățenie democratică și responsabilitate socială	O mai mare responsabilizare a elevilor, în scopul participării în procesul democratic, în multiplele aspecte pe care acesta le implică.
12	În lumea filmului	Tomescu Cristina	a IV-a A	Tomescu Cristina	sala de clasă		Cultural, Artistic	Vizionarea unor filme motivaționale pentru copii. Vom dezbate pe marginea lor și vom evidenția mesajele ce reies din acțiunile lor. Obiective urmărite: -să dezvolte gândirea și imaginația creatoare: să formeze și să dezvolte comportamente în scopul educării unor atitudini pozitive față de mesajele diferitelor povești și de cultivare a unor aptitudini literare
13	Mens Sana in Corpore Sano	Prof. Monica Neamtu	VIII B si VIII C	Lixandru Lucian,Tudor Carmen	Sala de sport	Consiliul Elevilor	Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	- dezvoltarea spiritului de echipa. - educatie pentru sport. - competitii sportive : volei,fotbal,

14	Identitate prin tradiție	Laura Elena Dițoiu	Clasa a X-a H	Laura Elena Dițoiu, Anca Popescu, Mihaela Țiganele	Clasa de cursuri	-	Cultural, Artistic	Activitatea își propune prezentarea tradițiilor zonale pentru a spori sentimentul de apartenență, dar și pentru a dezvolta dimensiunea culturală și socială a elevilor.
15	„Colindăm din casă-n casă.”	Stăncioi Daniela	I B	Stăncioi Daniela, Ghinea Claudia	sediul Primăriei Târgu Jiu, SC SIOMAX SRL	Primăria Târgu Jiu, SC SIOMAX SRL	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	Dezvoltarea abilităților de relaționare, de comunicare eficientă, a gustului estetic, a aptitudinilor cultural-artistice, cunoașterea instituțiilor importante din localitate, consolidarea cunoștințelor despre tradițiile de Crăciun și de Anul Nou
16	"Cinema la mine în clasă"	Ciobotea Andreea-Claudia	CPC	Ciobotea Andreea-Claudia	sala de clasă		Artistic	-sporirea interesului pentru povești; -joc de rol.
17	LUNI:BIBLIOTECA VIE, ACTIVITATE LA BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ	Mrejeru Marcela	a V a B	DAVITOIU MARIA, POPESC MIHAELA ,BOIAN CRISTINA	BIBLIOTECA Județeană	Biblioteca Județeană	Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Activitate educativă
18	„Cinema la mine în clasă "	Grigorescu Maria	a III-a B	Grigorescu Maria, Lixandru Lucian	sala de clasă	-	Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Sporirea interesului pentru povești; joc de rol; Dezvoltarea abilităților de comunicare.
19	“Să fim creativi....În spiritul Crăciunului”	Mititica Gabriela	VI A, VI B, VIII A	Mititica Gabriela, Buică Magdalena, Chiliban Denisa, Arambașa Adela	CNTV		Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație ecologică și protecția mediului	Confecționarea de decorațiuni și aranjamente de Crăciun, din materiale prietenoase cu mediul și donarea lor Asociației Creative Multilingua, în vederea strângerii de fonduri din cadrul Târgului caritabil de Crăciun din 18.12.2024.
20	Tg-Jiu și oamenii săi valoroși.	Baros Maria	12 A	Vasilica Udristoiu	CNTV		Cultural, Artistic, Științific, Sportiv	Să dobândească cunoștințe despre personalități gorjene.
21	Tradiții și obiceiuri de Crăciun	Radu Manuela	11 F	Radu Manuela	Primăria Mun.Târgu Jiu	Primăria Mun.Târgu Jiu	Cultural, Artistic	Desfășurarea unor activități artistice

22	Lecție deschisă: Forța Pământului: Vulcani și Cutremure	Dabelea Oana-Daciana	a XI a C	Dabelea Oana-Daciana, Dumitru Nicolae, Negrea Rodica, Tutunaru Mihaela, Țuncu Eugenia	Laborator L1	Clubul Erasmus CNTV și Club GeoSchools	Științific, Educație ecologică și protecția mediului, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	- să dezvolte înțelegerea proceselor geologice ; - să aprecieze importanța științei în înțelegerea și gestionarea riscurilor naturale. - să conștientizeze impactul pe care vulcanii și cutremurele îl au asupra comunităților;
23	"Colindăm,colindăm..."	Mirea Silvia-Gabriela	Clasa pregătitoare A	Mirea Silvia-Gabriela	Primăria Municipiului Târgu Jiu	Primăria Municipiului Târgu Jiu	Cultural, Artistic	Continuarea tradițiilor și a obiceiurilor de iarnă
24	Biblioteca vie	Ecobescu Tulea Ana Daniela	5A	Davitoiu Maria consilier, Popescu Mihaela, Tudor Carmen, Prunariu Cristiana, Ecobescu Daniela	Sala de clasa	Psihologi, consilieri	Consiliere și orientare	Comportamentul elevilor în mediul școlar
25	„ Să fim creativi în spiritul Crăciunului".	Buică Elena Magdalena	VI B, VI A, VIII A	Buică Elena Magdalena, Mititica Gabriela, Chiliban Denisa Denisa	C.N.T.V.	C.N.T.V. și „Asociația Multilingua".	Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	- Confecționarea de decorațiuni și aranjamente de Crăciun donate Asociației Multilingua, în vederea strângerii de fonduri din cadrul Târgului de Crăciun. Recital de colinde. Obiective: Dezvoltarea aptitudinilor artistice și a spiritului civic.
26	"Cinema la mine în clasă"	Spătaru Florentina-Mirabela	Clasa a II-a A	-	Sala de clasă		Cultural	-
27	Vizionare film.	Băloi Simona Elena	Clasa a VII a A	Băloi Simona,Găvan Diana	Cinema	Părinții clasei a VII a A	Artistic	Dezvoltarea abilităților artistice,stimularea memoriei cu ajutorul imaginilor.
28	Sport și sănătate	Neamțu Elena Monica	VIII C	Lixandru Lucian, Neamțu Elena Monica	Sala de sport a CNTV		Sportiv	- menținerea unei stări optime de sănătate a celor care practică exercițiile fizice sistematic și constant; -favorizarea dezvoltării fizice armonioase;

29	1. Împreună facem fapte bune - 16 DECEMBRIE 2024	Bunăiașu Roxana Justina	XA, XC, XE	Lixandru Lucian, Burtea Protesoiu Gabriela, Bunăiașu Roxana, Butcaru Ana Maria	CNTV	-	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Elevii confecționează decorațiuni de Crăciun care vor fi expuse spre vânzare la standurile amenajate, pentru fiecare clasă, în Sala de sport a Școlii cu prilejul Târgului de Crăciun. obiective -dezvoltarea, stimularea și valorificarea creativității, a îndemănării, a gustului pentru frumos și a simțului artistic al elevilor - dezvoltarea deprinderii de lucru în echipă, - realizarea de produse și decorațiuni în spiritul Crăciunului
30	Literatura și știința	Găvan Elena-Diana	9D	Găvan Elena-Diana, Popescu Mihaela, Boian Cristina, Țigănele Mihaela, Ghinea Claudia	Colegiul Național Tudor Vladimirescu	Biblioteca Județeană Christian Tell	Științific	Înțelegerea relației dintre literatură și știință, îmbogățirea orizontului cultural-științific.
31	Importanța Sfințelor Sărbători	Giurgiulescu Irina	11 G	Giurgiulescu Irina, Țucă Irina	Sala de clasă		Cultural, Consiliere și orientare	Activitatea își propune prezentarea tradițiilor zonale pentru a spori sentimentul de apartenență, dar și pentru a dezvolta dimensiunea culturală și socială a elevilor

32	Cinema la mine în clasă	Spineanu Firuța Loredana	a IV- C	.	sala de clasă		Cultural	<p>Vom lucra pe grupe, cate 4 elevi într-o grupa. Fiecare grupa va primi câte o foaie A3, pe care o va imparti in patru. In fiecare cadran creat se va scrie cate ceva:</p> <p>cuvinte asociate cu cuvintele „film”, „cinema”, „cinematografie” – in timp ce echipele vor face acest lucru, trei dintre copii cautau cum se traduce cuvantul „film” in alte limbi; reguli de respectat in sala de cinema atunci cand se vizioneaza un film; predictii despre filmul ce urma a fi vizionat (Lumea secreta a spiridusilor)- ce e un spiridus, in ce carte sau film au mai intalnit spiridusi, ce cred ei ca se va intampla in film si la ce vor fi atenti cand vor viziona filmul; al patrulea spatiu va fi completat cu feedbackul in urma vizionarii filmului.</p>
33	Împreună facem fapte bune	Butcaru Ana-Maria	X C	Butcaru Ana-Maria, Burtea Protesoiu Gabriela, Bunăiașu Roxana, Lixandru Lucian	CNTV	-	Artistic	<p>Elevii confecționează decorațiuni de Crăciun care vor fi expuse spre vânzare la standurile amenajate, pentru fiecare clasă, în Sala de sport a Școlii cu prilejul Târgului de Crăciun.</p>

34	Împreună facem fapte bune	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela	X E	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela, Pigui Grațiela, Țircă Mihaela, Tudor Carmen, Șerbănete Denisa	Sala 11P, CNTV		Artistic	Elevii confecționează decorațiuni de Crăciun, care vor fi expuse spre vânzare la standurile amenajate, pentru fiecare clasă, în Sala de sport a colegiului cu prilejul Târgului de Crăciun. Obiective: - dezvoltarea, stimularea și valorificarea creativității, a îndemnării, a gustului pentru frumos și a simțului artistic al elevilor - dezvoltarea deprinderii de lucru în echipă, - realizarea de produse și decorațiuni în spiritul Crăciunului
35	TOTUL DESPRE BULLYNG	Panduru Nicolae	IX E	Profesorii clasei	Sala de clasă		Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Formarea unui comportament asertiv în situații care pot escalada în violență. Sensibilizarea elevilor privind consecințele actelor de violență. Îmbunătățirea gradului de implicare voluntară a elevilor în activități de prevenire a violenței.
36	Ateliere: matematică aplicată/șah.	Bordînc Teodora	A II-a B.	-	CNTV	-	Tehnic, Științific, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Se dezvoltă logica și raționamentul, intuiția și viteza de reacție, capacitatea de a selecta și de a lua decizii.
37	Vizionare filmul MOROMETII 3	Mocioi Daniel	IX C	Mocioi Daniel	Cinematograful Sergiu Nicolaescu Tg-Jiu	Cinematograful Sergiu Nicolaescu Tg-Jiu	Artistic	Ecranizarea romanului Moromeții de Marin Preda
38	Tradițiile sărbătorilor de iarnă	Țilvescu Cristina Mirela	XI E	Țilvescu Cristina, Țuncu Eugenia, Popescu Anca	Sala de clasă		Cultural, Artistic, Consiliere și orientare	Elevii se documentează în prealabil și vor expune tradițiile și obiceiurile sărbătorilor de iarnă din diferite regiuni ale țării. La final, vor cânta colinde lângă bradul împodobit.
39	Balul Bobocilor	Mărăcine Claudiu	12 G	-	Sala Sporturilor	-	Artistic	Implicarea elevilor în organizarea unor evenimente care le dezvoltă personalitatea

40	Șah la Pițărâi	Murărița Daniel	7-12	Murărița Daniel, Țircă Mihaela	UCB	UCB, CNET, CNSH	Sportiv	-
41	Joc demonstrativ de baschet	Răuț Ion laurentiu	9A	Răuț Ion Laurențiu, Radulea Zamfirescu bogdan	Sala de sport		Sportiv	Joc demonstrativ cu echipa CSM tg jiu, promovarea baschetului printre elevi
42	17.12.2024 12.30 Activitate Clubul Erasmus -Ghidul Erasmus, oportunități de voluntariat ESC	Stoian Loredana,Nodea Gabriela	XB,XIC,IX B	Dragotă Teodora,Stoian Loredana, Dabelea Oana,Nodea Gabriela	SALA 10E	Zbor Hub,Asociația Colour your dreams, Asociația Luckovid	Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Această activitate își propune familiarizarea tinerilor cu oportunitățile Erasmus pentru tineret și valorile europene.
43	Craciunul- o sărbătoare a întregului Mapamond. Obiceiuri din alte țări	Mrejeru Marcela	V B	Popescu Mihaela Mirela,, Mrejeru Marcela	Sală de clasă		Cultural	Călătorie virtuală prin diferite state ale lumii, pentru a descoperii cum sărbătoresc Crăciunul .
44	Ampenta digitală si siguranța copiilor în online	-	5C	Pigui Grațielă- Ramona	Biblioteca Județeană Christian Tell	Biblioteca Județeană Christian Tell	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Acest proiect educațional județean despre siguranța în online și capcanele mass-mediei, este gândit în vederea identificării conținutului dăunător din mass-media și al rețelelor de socializare, indiferent de forma în care este prezentat: prin imagini, text, audio, sau video. Prin noțiunile și informațiile împărtășite în cadrul sesiunilor/atelierelor media,elevii își vor dezvolta abilități de gândire critică, astfel încât să învețe să deconstruiască mesaje media, să interacționeze într-un mod responsabil pe rețelele de socializare, să înțeleagă ampenta digitală pe care o lasă fiecare în mediul online și să afle cât este de important să fii un consumator asumat și competent de media. Dezvoltarea abilităților de gândire critică în social-media a elevilor cu vârste cuprinse între 12- 15

45	„ Dăruind vei dobândi!”	Stoian Loredana-Gabriela	X B	Stoian Loredana-Gabriela, Dragotă Teodora, Barb Diana și Lixandru Lucian	Centrul de Zi Christian Târgu Jiu	Comitetul de Părinți al clasei a X-a B	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Pregătirea pentru Crăciun, din punct de vedere spiritual, înseamnă să facem fapte bune, pentru a-i ajuta și pe cei mai puțin norocoși să aibă o surpriză de la „Moșul”. Elevii clasei a X-a B vor pregăti câteva momente surpriză pentru a interacționa cu persoanele cu dizabilități de la Centrul de Zi Christian și vor continua astfel tradiția vizitelor caritabile la acest centru.
46	„Colinde, colinde,,	Spînu Maria	5C	Spinu Maria	Primărie	Primăria orașului Târgu-Jiu	Cultural, Artistic	Elevii clasei vor prezenta un scurt program de colinde.
47	Vizită la Muzeul de Artă din Craiova	Maria Elena	11B, 12C	Maria Elena, Andrei Rodica	Craiova, Muzeul de Artă	Muzeul de Artă Craiova, CFR	Cultural, Artistic	O vizită la Muzeul de Artă din Craiova poate fi o experiență fascinantă pentru elevii de liceu. Muzeul găzduiește o colecție impresionantă de lucrări de artă ce au o influență semnificativă asupra artei moderne românești. Muzeele de artă sunt locuri de învățare, în care elevii pot dobândi cunoștințe despre istoria și evoluția artei, despre curente și stilurile artistice din diferite perioade istorice. Aceasta vizită este o oportunitate de a explora contextul cultural, social și politic în care au fost create acele lucrări de artă.

48	FOMO (Fear of Missing Out) vs JOMO (Joy of Missing Out)	Nodea Gabriela	9B	Nodea Gabriela, Manoila Domnica	Laborator Informatică		Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Scop: Înțelegerea fenomenului FOMO și JOMO, reflecție asupra echilibrului între viața socială și timpul personal, promovarea unei relații sănătoase cu tehnologia, dezvoltarea abilității de a lua decizii conștiente. Obiective: Definirea FOMO și JOMO, identificarea situațiilor FOMO și JOMO în viața cotidiană, analiza impactului tehnologiei asupra stării emoționale, discutarea beneficiilor și riscurilor FOMO și JOMO.
49	Autoevaluare Vocațională la o Ultimă Școală Altfel	Budianu-Marcu Alina	XIID	Budianu-Marcu Alina, Prunariu Cristiana, Popescu Mihaela, Șerbănețe Denisa, Ghinea Claudia	On line	Universitatea "Constantin Brâncuși", Primăria Târgu Jiu	Consiliere și orientare	Autoevaluare bazată pe chestionare și test de autoevaluare vocațională înainte de înscrierea la examenul de baccalaureat
50	Cinema la mine în clasă	Negoescu Reghina	CPB	Negoescu Reghina, Grigorescu Maria, Ciobotea Andreea	Sala de clasă	Elevii claselor CPB, CPC, a III-a B	Cultural, Artistic	Vizionarea unui film adecvat vârstei copiilor de 6-9 ani
51	1. Activitate Salvamont 2. Conferință regională „Digitalizare în educație”	Vilceanu Daniela Ileana	IXG, XG, XIA, XIC, XIF, XIE	1. Vilceanu Daniela Ileana; Negrea Rodica; Goanță Cristina; Rădulea- Zamfirescu Bogdan; Velțan Elena, Dabelea Oana-Daciana; Tilvescu Crisitna; Radu Manuela 2. Vilceanu Daniela-Ileana; Goanță Cristina	1. Sala mare de sport 2. Amfiteatrul UCB	1. Salvamont 2. CCD Dolj, CCD Gorj	Științific, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	1. activitate de informare Salvamont 2. Conferință despre digitalizarea în educație, dedicată profesorilor

52	Decorațiuni de Craciun	Prof.Gomoi Narcisa Manuela	a 8a B	Prof.Prunariu Cristiana, Neamtu Ion, Ecobescu Tulea Daniela	In scoala	Parintii	Artistic	Confecționarea de decorațiuni în scop caritabil
53	Seară de film	Răuț- Bratiloveanu	9E, 9F, 10D, 10F	Laura Dițoiu, Chiliban Denisa	Sergiu Nicolaeescu		Cultural	Vizionarea filmului "MOROMEȚII 3"

Nr. crt.	ACTIVITATEA 2- TITLU	Diriginte (doar un profesor diriginte)	Clasa implicată	Echipa de profesori coordonatori (max. 5)	Locul de desfășurare	Parteneri	Domeniul de activitate	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc
1	Balul Bobocilor	Vilceanu Daniela Ileana	IX G	Goanță Cristina	Sala Polivalentă			Artistic	Spectacol-concurs de creativitate și cultură generală.
2	Activitate Sportiva- meci de volei	Giugiuc Ciprian	XD	Pavel Marieta	CNTV Targu Jiu		-	Sportiv	Activitate menita a inbunatati conditia fizica si mentala a elevilor
3	Importanța alimentației corecte	Teoteoi Elena Valeria	XII E	Teoteoi Elena Valeria, Radu Manuela, Pîrvulescu Mihaela, Arambașa Adela, Tutunaru Mihaela, Țuncu Eugenia	Laborator de chimie C.N. T.V.		C.N.T.V.	Științific, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Importanța alimentației sănătoase, reducerea risipei alimentare, impactul fiziologic al alimentelor asupra sănătății corpului uman
4	"Cangurașul matematician"	Dobrin Ina Mădălina	a III-a A	Dobrin Ina Mădălina	Sala de clasă			Științific	Concurs
5	Prețuim munca	Velțan Elena	11 A	Velțan Elena, Udriștioiu Vasilica, Mrejeru Marcela, Vilceanu Daniela Ileana, Murărița Daniel	Companii din oraș		CȘE CNTV, Direcția Familie și Tineret	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Elevii vor lucra între 2-4 ore/zi, la diferite companii din oraș. Sumele încasate vor fi donate proiectelor caritabile.
6	Balul Bobocilor CNTV	Lugoj Adela	a IX a F	Lugoj Adela	Sala Polivalentă Tg-Jiu			Artistic	sustinerea elevilor din clasă, participanți la acest eveniment
7	"CANGURAȘUL MATEMATICIAN"	BOT MARIA CRISTINA	a IV-a B	BOT MARIA CRISTINA	SALA DE CLASĂ			Științific	CONCURS DE MATEMATICĂ
8	In drum spre cariera mea	Ciobanu Elena	10F, 11E	Ciobanu Elena, Țilvescu Cristina Mirela, Țuncu Eugenia, Pîrvulescu Mihaela	Universitatea de Medicină și Farmacie Victor Babeș din Timișoara		Reprezentanți ai UMFVB, Junior Achievement România	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Activitatea se va desfășura sub forma unei vizite la Universitatea de Medicină și Farmacie Victor Babeș din Timișoara parcurgerea programului „Educație pentru sănătate. Alimentație sănătoasă. Sport. Prevenție„-tema 2, având ca obiective interacțiunea cu profesorii și studenții, explorarea resurselor de învățare și a infrastructurii. Elevii vor participa apoi la dezbaterile temei referitoare la alimentația sănătoasă-carbhidrați, grăsimi și proteine, vitamine, minerale, apă.
9	Amprenta digitala si siguranta copiilor in online	Modroiu Gabriela	7B	Modroiu Gabriela, Pigui Gratiela, Tudor Carmen	Biblioteca Judeteana		Biblioteca Judeteana	Tehnic	Educatie pentru siguranta in online
10	Concurs „Cangurașul Matematician ”, „Colindăm cu colinde românești ”	Nimară Mariana Genoveva	I A	Băloi Simona, Ghinea Claudia, Lixandru Lucian	Sala de clasă/ C.E.O.		C.E.O.	Artistic, Științific, Consiliere și orientare	Dezvoltarea competențelor în domeniul științei și matematicii, dezvoltarea gândirii și a abilităților artistice.
11	Balul Bobocilor	Anton Camelia	XII F	Popescu Anca	Sala polivalentă			Cultural, Artistic	Dezvoltarea abilităților de comunicare , relaționare in cadrul organizat.
12	Colindăm, colindăm iarna	Tomescu Cristina	a IV-a A	Tomescu Cristina	Primăria Târgu-Jiu, sediu C.E.O.		Primăria Tg.-Jiu, C.E.O.	Cultural, Artistic	Prin colindul lor, copiii oferă gazdelor retrăirea emoțiilor și sentimentelor din propria copilărie, când și ei mergeau să colinde. Colindele fac parte intrinsecă din universul copilăriei fericite, de poveste, lipsită de griji, care unește jocul cu seriozitatea.
13	Miscarea inseamna viata-sportul inseamna sanatate	Prof.Nimara Mariana Genoveva	I A	Lixandru Lucian	Sala de sport		CEO	Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	-- exersarea deprinderilor motrice de baza mers ,alergare,tirire - formarea deprinderilor de a asculta explicatiile. dezvoltarea spiritului de echipa. Concursuri,ștafetei,jocuri

14	Balul Bobocilor CNTV	Laura Elena Dițoiu	Clasa a X-a H	Laura Elena Dițoiu, Anca Popescu, Mihaela Tiganele	Sala Polivalenta		Clasele organizatoare	Artistic	Evenimentul colegiului ne va oferi posibilitatea de a păși într-o lume plină de nostalgie și rafinement, unde eleganța întâlnește amintirile prețioase.
15	Moment cultural- artistic „Nașterea Pruncului Sfânt”	Stăncioi Daniela	I B	Stăncioi Daniela, Neamțu Ion, Andrei Rodica	Mansarda Bibliotecii Județene „Christian Tell”		Biblioteca Județeană „Christian Tell”	Cultural, Artistic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Reproducerea, de către elevi, prin tehnici teatrale și prin intonarea de colinde specifice, a momentului Nașterii Mântuitorului, pentru o mai bună înțelegere a acestei sărbători și a semnificației sale, creștine; Participarea la activitate alături de părinți, bunici și frați mai mari/ mai mici
16	"Colindăm, colindăm..."	Ciobotea Andreea-Claudia	CPC	Ciobotea Andreea-Claudia	Primăria Tg-Jiu		Primăria Tg-Jiu	Artistic, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	-valorificarea potențialului artistic al elevilor; -manifestarea unui comportament disciplinat si preventiv pe drumurile publice;
17	Să cunoaștem istoria locului	MREJERU Marcela	aV aB	Ecobescu Daniela, Boian Cristina	Vizitarea caselor vechi din Târgu-Jiu			Cultural, Științific	Povești despre vechile case și monumente din Târgu-Jiu
18	„Colindăm, colindăm..."	Grigorescu Maria	a III-a B	Grigorescu Maria, Lixandru Lucian	Primăria Tg-Jiu		Primăria Tg-Jiu	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Conștientizarea și valorizarea importanței sărbătorilor creștine; Valorificarea potențialului artistic al elevilor; Manifestarea unui comportament disciplinat și preventiv pe drumurile publice.
19	Balul Bobocilor, CNTV	Mititica Gabriela	VI A, VI B, VIII A	Mititica Gabriela, Buică Magdalena, Chiliban Denisa, Arambașa Adela	Sala sporturilor		Agenți economici locali	Cultural, Artistic	Concurs de frumusețe, cultură generală și aptitudini artistice. Formarea și dezvoltarea aptitudinilor artistice, culturale, sportive, stilistice
20	Balul bobocilor	Baros Maria	12A	Vilceanu Daniela	Sala polivalentă			Cultural, Artistic	Abilități artistice, cultură generală...
21	Balul bobocilor	Radu Manuela	11 F	Radu Manuela	Sala Polivalentă		--	Cultural, Artistic	Integrarea elevilor în viața socială
22	Etica în Inteligența artificială: provocări și perspective	Dabelea Oana-Daciana	a XI-a C	Dabelea Oana-Daciana, Bungeț Mihai, Țircă Mihaela, Pîrvulescu Mihaela	CNTV		Catedra de informatica CNTV	Tehnic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	- să definească conceptele de bază ale eticii în contextul inteligenței artificiale (AI); - să explice modul în care AI poate afecta drepturile fundamentale ale omului; - să evalueze impactul utilizării AI asupra diferitelor sectoare sociale.
23	"Feerie de iarnă"	Mirea Silvia-Gabriela	Clasa pregătitoare A	Mirea Silvia-Gabriela	Biblioteca Județeană "Christian Tell"		Biblioteca Județeană "Christian Tell"	Cultural, Artistic	Serbare tematică
24	"Geoschools: innovative teaching of climate change in schools	Ecobescu Tulea Ana Daniela	5A	Mirea Silvia-Gabriela, Dragota Teodora, Negrea Rodica, Ecobescu Daniela	Biblioteca județeană Christian Tell		Biblioteca județeană	Cultural, Științific	Prezentări PPT despre geoparcul Țara Hațegului
25	„Balul Bobocilor" C.N.T.V.	Buică Elena Magdalena	VI B, VI A, VIII A.	Buică Elena Magdalena, Mititica Gabriela Chiliban Denisa, Arambașa Adela	Sala Polivalentă Tg-Jiu		Agenți economici locali	Cultural, Artistic, Sportiv	Concurs de frumusețe, aptitudini artistice și cultură generală. Formarea și dezvoltarea aptitudinilor artistice, sportive, culturale.
26	"Colindăm, colindăm la CNTV" și "Cangurașul matematician"	Spătaru Florentina-Mirabela	Clasa a II-a A	-	CNTV			Artistic, Științific	-
27	Tradiții și obiceiuri de Crăciun din țară și din străinătate.	Băloi Simona Elena	Clasa a VII a A	Andrei Rodica, Lugoș Adela, Baros Maria	Sala de clasă		Părinții clasei a VII a A	Cultural	Dezvoltarea abilităților culturale, cultivarea dragostei pentru tradițiile strămoșești în comuniune cu ceilalți.
28	Prezentare proiect- Geoparc Țara Hațegului	Neamțu Elena Monica	VIII C	Ecobescu Tulea Ana Daniela, Neamțu Elena Monica	Sala de clasă			Educație ecologică și protecția mediului	- să conștientizeze interdependența dintre calitatea mediului și calitatea vieții;

29	2. Balul Bobocilor CNTV- 17 decembrie 2024	Bunăiașu Roxana Justina	XA	-	Sala Sporturilor Târgu Jiu		Primăria Municipiului Târgu Jiu, Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu” □	Cultural, Artistic	Orice tip de activitate extrașcolară, corect implementată într-o organizație școlară, pornește de la necesitatea optimizării procesului de învățământ. Deși organizarea Balului Bobocilor ține de educația nonformală, nu se poate detașa de celelalte tipuri de educație (formală și informală), motiv pentru care ele se articulează, generând câștig școlii și culturii sale organizaționale. Concursurile și activitățile de factură sunt cu atât mai necesare cu cât, tot mai des, se remarcă și se vorbește despre nevoia de deschidere a elevului către aspecte cât mai diverse ale lumii în care trăiește. De multe ori, elevii care nu excelează la orele de curs obligatorii vor dovedi altfel de calitate și se vor implica mai eficient în acțiuni de acest tip. De aceea, concursul și spectacolul pot deveni mijloace de afirmare și chiar motivare a elevilor pentru tot ce înseamnă educație susținută de școală. Balul Bobocilor sub formă de concurs și spectacol școlar se organizează în vederea formării competențelor specifice domeniilor extrașcolare și definirea talentelor, aptitudinilor de tip artistic
30	Balul Bobocilor	Găvan Elena-Diana	9D	Găvan Elena-Diana, Ghinea Claudia, Boian Cristina, Popescu Mihaela	Sala Sporturilor		Colegiul Național Tudor Vladimirescu	Cultural	Participarea elevilor la Balul Bobocilor, atât ca spectatori, cât și în calitate de concurenți, socializare, spirit de echipă.
31	Balul Bobocilor CNTV	Giurgiulescu Irina	11G	Giurgiulescu Irina, Pîrvu Irina	Sala Sporturilor			Artistic	Evenimentul colegiului ne va oferi posibilitatea de a păși într-o lume plină de nostalgie și rafinement, unde eleganța întâlnește amintiri prețioase
32	Colindăm, colindăm.....	Spineanu Firuța Loredana	a IV-a C	.	CNTV			Artistic	Interpretarea colindelor de Crăciun
33	Balul Bobocilor CNTV	Butcaru Ana-Maria	X C	Toți profesorii CNTV	Sala Sporurilor Tg- Jiu		Primăria Municipiului Tg-Jiu, Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu" "	Cultural, Artistic	Activitățile de genul acesta sunt necesare deoarece oferă elevilor o deschidere către aspecte către mai diverse ale lumii în care trăiește. Concursul și spectacolul pot deveni mijloace de afirmare și chiar motivare a elevilor pentru tot ceea ce înseamnă Educație susținută de școală. Balul Bobocilor, sub formă de concurs și spectacol școlar se organizează în vederea formării competențelor specifice domeniilor extrașcolare și definirea talentelor, aptitudinilor de tip artistic.
34	Balul Bobocilor CNTV	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela	X E	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela, Pigi Grațela, Țircă Mihaela, Tudor Carmen, Șerbănete Denisa	Sala Polivalentă		Primăria Municipiului Târgu Jiu	Cultural, Artistic	Obiective -valorificarea potențialului artistic, estetic, psihic și fizic pentru sprijinirea dezvoltării armonioase a personalității individuale și pentru definirea spiritului de echipă; -integrarea elevilor în viața socială și formarea unui comportament civilizată; -completarea lacunelor din cadrul strict al activităților școlare formale cu aptitudini specifice activităților extrașcolare; -îmbunătățirea imaginii școlii în cadrul comunității locale

35	Excursie tematică "ÎN CĂUTAREA LUI MOȘ CRĂCIUN"	Panduru Nicolae	IX E	Profesorii clasei	Târgul de Crăciun			Cultural, Artistic, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Elevii vor simți farmecul sărbătorilor de iarnă, vor descoperi noi tradiții și obiceiuri. Elevii sunt învățați să gestioneze cu responsabilitate banii și să își construiască obiceiuri financiare sănătoase pentru viitor.
36	Micul antreprenor	Bordînc Teodora	A II-a B.	Bordînc Teodora	CNTV		Junior Achievement România.	Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Gestionarea și valorificarea unor resurse date, în vederea obținerii unui profit, în concurență cu alte companii.
37	Educație rutieră	Mocioi Daniel	IX C	Mocioi Daniel, Prunescu Romeo	CNTV		CNTV	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Respectarea legislației rutiere pentru pietoni
38	Balul bobocilor	Țilvescu Cristina Mirela	XI E	Țilvescu Cristina, Țuncu Eugenia	Târgu - Jiu		Colegiul Național Tudor Vladimirescu	Cultural, Artistic, Consiliere și orientare	Elevii vor participa la activitatea colegilor mai mici. Elevele Ciobanu Ana Maria și Cioplea Maria sunt antrenoare ale bobocilor.
39	Balul Bobocilor	Mărăcine Claudiu	12 G	-	Sala Sporturilor		-	Artistic	Dezvoltarea personalității
40	Proiecție video	Murărița Daniel	7C	Murărița Daniel, Țircă Mihaela	CNTV		-	Cultural, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	-
41	Balul bonicilor	Răuț Ion Laurențiu	9A	Răuț Ion Laurențiu, Radulea Zamfirescu Bogdan	Sala sporturilor		Profesorii CNTV	Cultural, Artistic	Susținerea candidaților la concurs
42	Activitate caritabilă Centrul Christian	Stoian Loredana	XB	Teodora Dragota, Stoian Loredana	Centrul Christian		Centrul Christian, Asociația Luckovid	Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Activitatea are un scop caritabil și de educare a empatiei, toleranța, incluziune.
43									
44	Ampenta digitală și siguranța copiilor în online	Modroiu Gabriela	7B	Pigui Gratiela-Ramona	Biblioteca Județeană Christian Tell		Biblioteca Județeană Christian Tell	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Acest proiect educațional județean despre siguranța în online și capcanele mass-mediei, este gândit în vederea identificării conținutului dăunător din mass-media și al rețelelor de socializare, indiferent de forma în care este prezentat: prin imagini, text, audio, sau video. Prin noțiunile și informațiile împărtășite în cadrul sesiunilor/atelierelor media, atât elevii cât și părinții își vor dezvolta abilități de gândire critică, astfel încât să învețe să deconstruiască mesaje media, să interacționeze într-un mod responsabil pe rețelele de socializare, să înțeleagă amprenta digitală pe care o lasă fiecare în mediul online și să afle cât este de important să fii un consumator asumat și competent de media. Dezvoltarea abilităților de gândire critică în social-media a elevilor cu vârste cuprinse între 12- 15
45	Activitate Clubul Erasmus - Ghidul Erasmus, oportunități de voluntariat ESC	Stoian Loredana-Gabriela	a X-a B și a IX-a B	Dragotă Teodora, Stoian Loredana-Gabriela, Nodea Gabriela, Barb Diana și Lixandru Lucian	CNTV, sala 10E		ISJ Gorj	Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Elevii vor fi informați despre activitățile clubului Erasmus și despre oportunitățile din Ghidul Erasmus.
46	Monumente istorice și case memoriale ale Târgu-Jiului	Spînu Maria	5C	Spînu Maria, Mrejeru Marcela	Centrul istoric al orașului		-	Cultural	Însoțiți de doamna profesoară de istorie, Mrejeru Marcela, vom realiza un tur ghidat al principalelor monumente istorice și case memoriale din zona centrală.

47	Balul Bobocilor CNTV	Maria Elena	11B, 12C	Maria Elena, Andrei Rodica	Sala Sporturilor Târgu Jiu			Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Balului Bobocilor sub formă de concurs și spectacol școlar se organizează în vederea formării competențelor specifice domeniilor extrașcolare și definirea talentelor, aptitudinilor de tip artistic. În plus, datorită temei din acest an „În jurul lumii”, elevii se familiarizează și familiarizează publicul cu acceptarea altor obiceiuri și culturi în lume.
48	Învață să Fii Smart cu Bani: Atelier/Concurs de Educație Financiară	Nodea gabriela	9B	Nodea Gabriela, Dumitru Nicolae	Laborator/BC R		BCR	Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Atelierul/Concursul de educație financiară este o activitate interactivă destinată elevilor de liceu, care își propune să îi familiarizeze cu concepte fundamentale ale finanțelor personale, cum ar fi gestionarea banilor, economisirea, investițiile și planificarea unui buget. Activitatea va include atât teorie, cât și exerciții practice și jocuri de simulare, pentru a ajuta elevii să aplice în mod concret cunoștințele în viața de zi cu zi. Obiective: dezvoltarea abilităților de gestionare a banilor, înțelegerea conceptelor financiare de bază, promovarea unei atitudini responsabile față de bani, stimularea spiritului de echipă și a competiției pozitive.
49	Și noi am fost "boboci"	Budianu-Marcu Alina	12D	Profesorii clasei	Participare la "Balul Bobocilor"		Organizatori Balul Bobocilor CNTV	Cultural, Artistic	Participare la Balul Bobocilor CNTV
50	Colinde, colinde	Negoescu Reghina	CPB	Negoescu Reghina	Sala de clasă		Elevii din CPB	Cultural, Artistic	Repetarea colindelor și a poeziilor pentru serbarea de Crăciun
51	Balul Bobocilor	Vilceanu Daniela-Ileana	IXG	toate cadrele didactice	Sala Sporturilor		Primăria Municipiului Tg Jiu, ISJ Gorj, Teatrul Elvira Godeanu	Cultural, Artistic	Balul își propune să adune cadrele didactice, elevii și comunitatea într-un eveniment cultural
52	Lectura pentru suflet	Prof.Gomoi Narcisa	a 8 a B	Gomoi Narcisa	Scoala sala de clasa		Prof.Giurgiulescu Irina,Protesoiu Burtea Gabriela	Cultural	Dezvoltarea gustului de a citi
53	Balul bobocilor	Răuț-Bratiloveanu Delia-Mihaela	9E și 9F	Daniela Vilceanu	Sala polivalentă			Artistic	Alegerea celor mai deștepți și frumoși boboci pentru titlul de Miss și Mister.

Nr. crt.	ACTIVITATEA 3- TITLU	Diriginte (doar un profesor diriginte)	Clasa implicată	Echipa de profesori coordonatori (max. 5)	Locul de desfășurare	Parteneri	Domeniul de activitate	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc
1	Reprezentări ale femeii în literatura română interbelică.	Răuț Laurențiu	IXA	Goanță Cristina	Sala de clasă			Cultural	Elevii vor discuta și analiza fragmente din romane precum: "Ioana" de Anton Holban, "Patul lui Procust" de Camil Petrescu, "Maitreyi" de Mircea Eliade.
2	Educația ecologică și protecția mediului	Giugiuc Ciprian	XD	Pavel Marieta	CNTV Targu Jiu		-	Educație ecologică și protecția mediului	Activitate menită a dezvolta spiritul civic al elevilor, pentru protecția mediului înconjurător
3	Schimbări climatice	Teoteoi Elena Valeria	XII E	Teoteoi Elena Valeria, Radu Manuela, Pîrvulescu Mihaela, Tutunaru Mihaela, Arambasa Adela	Laborator de Chimie C.N.T.V		C.N.T.V.	Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului, Consiliere și orientare	Conștientizarea problemelor generate de schimbările climatice, prevenirea risipei alimentelor și textilelor, metode de reducere a poluării
4	"Jack și vrejul de fasole"	Dobrin Ina Mădălina	a III-a A	Dobrin Ina Mădălina	Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"		Teatrul Dramatic " Elvira Godeanu"	Cultural, Artistic	Piesa de teatru
5	Prețuim munca	Velțan Elena	11A	Velțan Elena, Udriștiu Vasilica, Mrejeru Marcela, Vițeanu Daniela Ileana, Murărița Daniel	Companii din oraș		CȘE CNTV	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Elevii vor lucra între 2-4 ore/zi, la diferite companii din oraș. Sumele încasate vor fi donate proiectelor caritabile.
6	Animalele, prietenele mele!	Lugoj Adela	a IX a F	Lugoj Adela	sala de clasă			Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Aprofundarea cunoștințelor privind animalele domestice, îngrijirea corespunzătoare a lor precum și hrana acestora
7	"JACK SI VREJUL DE FASOLE"	BOT MARIA CRISTINA	a IV-a B	BOT MARIA CRISTINA	TEATRUL DRAMATIC "ELVIRA GODEANU"		-	Cultural	VIZIONAREA PIESEI DE TEATRU, DISCUȚII
8	Alimentație individualizată. Boli cronice transmisibile și bolile netransmisibile	Ciobanu Elena	10F	Ciobanu Elena, Pârvulescu Mihaela, Țigănele Mihaela Ana	Sala de clasă		Junior Achievement România	Științific, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Discuții, dezbateri, parcurgerea programului „Educație pentru sănătate. Alimentație sănătoasă. Sport. Prevenție,- tema 3. Obiectivele activității sunt: optimizarea sănătății generale, gestionarea afecțiunilor medicale, creșterea energiei și a stimei de sine prin crearea unui plan alimentar personalizat care ia în calcul factorii genetici, metabolismul, etc.
9	Ne distram împreună	Modroiu Gabriela	7B	Modroiu Gabriela, Pigi Gratiela, Tudor Carmen	Cinema City			Artistic	Vizionarea unui film
10	„„Jack și vrejul de fasole” - piesă de teatru,, Împreună de Crăciun” - serbare tematică	Nimară Mariana Genoveva	I A	Băloi Simona,, Ghinea Claudia, Lixandru Lucian	Teatrul „Elvira Godeanu”, Muzeul Județean,, Alexandru Ștefulescu”		Teatrul „Elvira Godeanu”, Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu”, Liceul de arte. „ Constantin Brăiloiu”	Cultural, Artistic, Științific, Consiliere și orientare	Dezvoltarea abilităților artistice și culturale,, a dragostei față de tradițiile și obiceiurile românești,păstrarea patrimoniului cultural românesc.
11	Seminar: Cum tratăm dependențele?	Anton Camelia	XII F	Anton Camelia, Popescu Anca	online, ora 15.30			Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Identificarea unor dependențe în viața liceanului și modul de abordare pentru a le ține sub control.

12	Teatrul și magia sa	Tomescu Cristina	a IV-a A	Tomescu Cristina	Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"	Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"	Cultural, Artistic, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Este important ca, încă din primii ani de viață, copiii să fie expuși la activități culturale, care să-i ajute să înțeleagă mai bine mediul social în care trăiesc, să le ofere posibilitatea de a cunoaște lumi magice, pentru ca, ulterior, să poată face diferența între realitate și imaginație, și să descopere caracterele și personalitățile oamenilor. Prin dezvoltarea culturii generale, copiii își pot forma gândirea critică, pot socializa mai ușor atât cu ceilalți copii, cât și cu adulții cu care interacționează și pot face diferența dintre bine și rău. Copiii învață observând și făcând asocieri. Dezvoltarea emoțională, prin care copiii învață să-și proceseze sentimentele, poate fi influențată și de cultura lor. Teatrul este o formă de artă prin care un copil își poate îmbogăți cultura generală și, mai mult decât atât, se poate angaja creativ în jocul de interpretare a unei lumi fictive.
13	"Jack și vrejul de fasole"-piesa de teatru	Prof.Nimara Mariana Genoveva	IA	Lixandru Lucian	Teatrul " Elvira Godeanu"	Teatrul "Elvira Godeanu" ,Muzeul Județean	Cultural, Artistic, Științific	Dezvoltarea abilităților artistice și culturale, dragostea față de tradițiile și obiceiurile românești, păstrarea patrimoniului cultural românesc
14	Cinematografie și film	Laura Elena Dițoiu	Clasa a X-a H	Laura Elena Dițoiu, Denisa Chiliban, Mihaela Țiganele, Anca Popescu	Cinematograf "Sergiu Nicolaescu"	Cinematograf "Sergiu Nicolaescu"	Cultural, Artistic	Demersul educativ urmărește analiza unor secvențe cinematografice, provocând tinerii să deslușească clipe de viață, să interpreteze atitudinile și deciziile protagoniștilor.
15	Concurs Internațional „Cangurașul Matematician”	Stăncioi Daniela	I B	Stăncioi Daniela, Andrei Rodica, Udriștioiu Vasilica, Rădulea Bogdan	Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”	Asociația Institutul pentru Dezvoltarea Evaluării în Educație	Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Informarea, derularea și participarea la Concursul Internațional de cultură generală „Cangurașul Matematician”
16	"Jack și vrejul de fasole"-piesă de teatru	Ciobotea Andreea-Claudia	CPC	Ciobotea Andreea-Claudia	Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"	Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"	Cultural, Artistic	-formarea unor comportamente adecvate în sala de spectacol; -deprinderea unor trăsături pozitive de caracter și a unei atitudini corespunzătoare față de sine și de ceilalți; -dezbaterea comportamentelor personajelor.
17	Film	Mrejeru Marcela	aVa B	Vâlceanu DANIELA ,Boian Cristina	CNTV		Artistic, Științific	România în UE
18	Vizionare de teatru	Grigorescu Maria	a III-a B	Grigorescu Maria, Lixandru Lucian	Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu"	Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu "	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Educarea elevilor în spiritul prețuirii culturii; Formarea unor comportamente adecvate în sala de spectacol; Deprinderea unor trăsături pozitive de caracter și a unei atitudini corespunzătoare față de sine și de ceilalți.
19	"Am plecat să colindăm "	Mititica Gabriela	VI A, VI B, VIII A	Mititica Gabriela, Buică Magdalena, Chiliban Denisa, Arambașa Adela	Primăria Tg-Jiu, Consiliul Județean	Primăria, Consiliul Județean, Prefectura	Artistic, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Colindarea instituțiilor partenere; dezvoltarea aptitudinilor artistice muzicale, păstrarea tradițiilor și datinilor străvechi
20	Mai informat mai puternic! Drogurile, riscurile asociate consumului.	Baros Maria	12A	Țucă Irina, Țuncu Eugenia,	CNTV		Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Conștientizarea elevilor privind riscurile consumului de droguri Activitate de grup -
21	Dezvoltarea unor abilități practice în domeniul biologiei și chimiei	Radu Manuela	11 F	Radu Manuela, Teoteoi Elena Valeria, Arambașa Adela	Laborator biologie, CNTV	---	Științific	Realizarea unor lucrări practice de anatomie și fiziologie umană
22	Concursul Județean de Științe GIRL UP	Dabelea Oana-Daciana	a XI a C	Dabelea Oana-Daciana Goanță Cristina Vilceanu Daniela Ileana Țircă Mihaela-Valentina Teoteoi Elena-Valeria, Bunget Mihai	CNTV	Colegiul Național Tudor Vladimirescu, Asociația MULTILINGUA, TEA-BORGS, ISJ GORJ, EPAS CNTV, AspNET UNESCO CNTV	Tehnic, Științific	- concursul își propune să împuternicească fetele, încurajându-le să aibă curajul de a-și construi o carieră în domeniul științelor

23	"Jack și vrejul de fasole"	Mirea Silvia-Gabriela	Clasa pregătitoare A	Mirea Silvia-Gabriela	Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"		Teatrul Dramatic "Elvira Godeanu"	Cultural, Artistic	Piesă de teatru
24	Vizionarea unor filme	Ecobescu Tulea Ana Daniela	5A	Arambasa Adela, Delia Raut, Balasin Alina, Boian Cristina Ecobescu Daniela	Sala de clasa		Părinți și elevi	Cultural, Artistic, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Vizionarea unor filme educative
25	„Am plecat să colindăm”.	Buică Elena Magdalena	VI B, VI A, VIII A	Buică Elena Magdalena, Mititica Gabriela, Chiliban Denisa , Arambașa Adela.	Primăria Tg-Jiu, Consiliul Județean.		C.N.T.V., Primăria Tg - Jiu, Consiliul Județean.	Artistic	Colindarea instituțiilor partenere, dezvoltarea aptitudinilor artistic-muzicale, păstrarea tradițiilor și datinilor străbune.
26	"Jack și vrejul de fasole" și serbare tematică	Spătaru Florentina-Mirabela	Clasa a II-a A	-	Teatrul Dramatic Elvira Godeanu			Cultural, Artistic	.
27	Confecționarea de ornamente și podoabe pentru Crăciun.	Băloi Simona Elena	Clasa a VII a A	Mrejeru Marcela, Bunăiașu Roxana, Budianu Alina, Neamțu Monica, Ecobescu Daniela	Sala de clasă		Părinții clasei a VII a	Cultural, Artistic, Tehnic	Dezvoltarea abilităților practice, a spiritului de echipă și stimularea simțului estetic în vederea realizării unor obiecte de decor.
28	Ne distrăm împreună - Secret Santa	Neamțu Elena Monica	VIII C	Neamțu Elena Monica,	Sala de clasă - CNTV			Artistic, Consiliere și orientare	-schimburi de cadouri între elevi: Moș Crăciun Secret - stimularea creativității elevilor - îmbunătățirea relațiilor dintre elevi
29	Târgul Caritabil de Crăciun al Colegiului Național Tudor Vladimirescu, Ediția a IV-a 18 decembrie 2024	Bunăiașu Roxana Justina	XA	Lixandru Lucian, Burtea Protesoiu Gabriela, Bunăiașu Roxana	CNTV			Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Activitatea are ca scop general promovarea solidarității dintre oameni, a bucuriei de a dăru, iar ca obiective concrete atragerea de cât mai mulți vizitatori și vânzarea unui număr cât mai mare de elemente decorative, pentru a oferi sprijin financiar persoanelor nevoiașe. obiective -stimularea de valori morale / intelectuale -sensibilizarea elevilor în a fi dornici să ajute persoanele cu anumite nevoi/probleme -dezvoltarea abilităților antreprenoriale -socializarea cu alți copii din diferite instituții și medii sociale
30	Literatura și filmul	Găvan Elena-Diana	9D	Găvan Elena-Diana, Popescu Mihaela, Țigănele Mihaela, Ghinea Claudia.	Cinematograful Sergiu Nicolaescu		Cinematograful Sergiu Nicolaescu	Artistic	Înțelegerea relației dintre opera literară și ecranizarea acesteia.
31	Târgul de Crăciun al colegiului	Giurgiulescu Irina	11G	Giurgiulescu Irina, Popescu Anca	Sala de gimnastică a colegiului			Cultural, Artistic	Întâlnirea este un prilej de bucurie, socializare, conturând amintiri memorabile. Se urmărește eficientizarea comunicării și dezvoltarea relațiilor de colaborare
32	Workshop - podoabe de Crăciun	Spineanu Firița Loredana	a IV- a C	.	Sala de clasă			Artistic	Realizarea unor podoabe . Dobândirea de noi cunoștințe despre Sărbătoarea Nașterii Mântuitorului

33	Târgul Caritabil de Crăciun al Colegiului Național Tudor Vladimirescu, Ediția a IV-a	Butcaru Ana-Maria	X C	Butcaru Ana-Maria, Burtea-Protesoiu Gabriela, Bunăiașu Roxana Justina, Lixandru Lucian	CNTV	-	Cultural, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Activitatea are ca scop general promovarea solidarității dintre oameni, a bucuriei de a dărui, iar ca obiecte concrete atragerea de cât mai mulți vizitatori și vânzarea unui număr cât mai mare de elemente decorative, pentru a oferi sprijin financiar persoanelor nevoiașe. Obiective: - stimularea de valori morale/ intelectuale - sensibilizarea elevilor în a fi dornici sa ajute persoanele cu anumite nevoi/ probleme -dezvoltarea abilităților antreprenoriale -socializarea cu alți copii din diferite instituții su medii sociale.
34	Târgul Caritabil de Crăciun al Colegiului Național Tudor Vladimirescu, Ediția a IV-a	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela	X E	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela, Pigui Grațielă, Țircă Mihaela, Tudor Carmen, Șerbănete Denisa	Sala de sport CNTV	-	Cultural, Artistic	Activitatea are ca scop general promovarea solidarității dintre oameni, a bucuriei de a dărui, iar ca obiective concrete atragerea de cât mai mulți vizitatori și vânzarea unui număr cât mai mare de elemente decorative, pentru a oferi sprijin financiar persoanelor nevoiașe. -stimularea de valori morale / intelectuale -sensibilizarea elevilor în a fi dornici să ajute persoanele cu anumite nevoi/probleme -dezvoltarea abilităților antreprenoriale -socializarea cu alți copii din diferite instituții și medii sociale
35	OBICEIURI SĂNĂTOASE ȘI NESĂNĂTOASE	Panduru Nicolae	IX E	Profesorii clasei	Sala de clasă	-	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Elevii vor face diferența între obiceiuri sănătoase și obiceiuri nesănătoase.
36	Legenda lui Moș Crăciun	Bordînc Teodora	A II-a B	Ghinea Claudia, Tudor Carmen	CNTV	-	Cultural, Artistic, Sportiv, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Scenetă.
37	Combaterea consumului de substanțe interzise	Mocioi Daniel	IX C	Mocioi Daniel, Prunescu Romeo	CNTV	CNTV	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Combaterea consumului de substanțe interzise
38	Excursie tematică	Tilvescu Cristina Mirela	XI E	Tilvescu Cristina, Țuncu Eugenia, Ciobanu Elena	Târgu - Jiu - Timișoara	Universitatea de Medicină și Farmacie Victor Babeș Timișoara	Științific, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Elevii se vor bine informați în ceea ce privește orientarea în carieră.
39	Să valorificam documentele	Mărăcine Claudiu	12 G	Mărăcine Claudiu	Sala de clasă	SJAN GJ	Cultural	Valorificarea documentelor de arhivă în reconstituirea trecutului
40	Baschet 3X3	Murărița Daniel	7-12	Murărița Daniel, Țircă Mihaela	CNTV	-	Sportiv, Consiliere și orientare	-
41	Vizionare film : The man who knew infinity	Răuț Laurentiu	9A	Manoilă Dornica, Răuț Laurențiu	On line	-	Cultural	Vizionarea filmului în scop recreativ
42								
43								
44	Lumea emoțiilor	-	5C	Pigui Gratiela-Ramona	Sala de clasă, 5C	-părinții elevilor clasei a V-a C	Artistic	Activitatea își propune să sublinieze importanța și prezența emoțiilor (pozitive și negative) în existența noastră. Elevii vor realiza marionete-emoții și vor face un discurs de prezentare cu ajutorul acestora.
45	Vizitarea Cetății Făgărașului	Stoian Loredana-Gabriela	X B	Stoian Loredana-Gabriela și Barb Diana	Făgăraș	Comitetul de Părinți al clasei a X-a B	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Vizitarea Cetății Făgărașului, pe care Nicolae Iorga o considera una din „podoabele țării”. În cadrul muzeului, vom vizita expoziția „O viață dedicată culturii și credinței - Arva Bethlen Kata”, dedicată uneia dintre cele mai remarcabile femei a secolului al XVIII-lea, care a trăit la Hoghiz și Făgăraș. Scriitoare de epocă barocă, medic, colecționar de cărți, ctitor de biserici și o artistă desăvârșită, această figură de excepție și-a lăsat amprenta prin broderii rafinate, care reflectă bunul gust, măiestria și spiritualitatea vremurilor. Vizita își propune descoperirea patrimoniului românesc și cultivarea bunului gust și a simțului estetic.

46	„Sănătate, viață activă, - activitate prin programul Junior Achievement	Spînu Maria	5C	Spînu Maria, Davitoiu Maria	Sala de clasa		Junior Achievement	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Dobândirea unor obiceiuri sănătoase, formarea unei imagini de sine pozitive, prevenirea comportamentelor de risc și dezvoltarea abilităților sociale.
47	Târgul Caritabil de Crăciun	Maria Elena	11B, 12C	Maria Elena, Andrei Rodica	Sala de gimnastică a Colegiului Național "Tudor"		Asociația Academică Creativă MULTILINGUA CEE al Colegiului Național	Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Activitatea urmărește să aducă împreună deopotrivă elevii și profesorii pentru a se bucura de magia sărbătorilor de iarnă, ajutând totodată cu donații către cazuri umanitare.
48	Călătorie în Lumea Instituțiilor Publice	Nodea Gabriela	9B	Nodea Gabriela, Manoilă Domnica, Dumitru Nicolae	Primăria Târgu Jiu, Tribunalul Gorj, Salvamont Gorj		Primăria Târgu Jiu, Tribunalul Gorj, Salvamont Gorj	Tehnic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Oferă elevilor de liceu oportunitatea de a explora rolul și funcționarea instituțiilor publice esențiale în cadrul unui stat. Prin vizite ghidate, elevii vor înțelege mai bine cum aceste instituții contribuie la buna funcționare a societății și vor învăța despre responsabilitățile și serviciile oferite comunității. Obiective: promovarea spiritului civic, dezvoltarea abilităților de observare și analiză, o mai bună înțelegere a mecanismelor care stau la baza unui stat democratic care să stimuleze elevii să devină cetățeni activi și responsabili.
49	Educație prin Învățare Experiențială	Budianu-Marcu Alina	XIID, IX F, IX D, XC, XG	Budianu-Marcu Alina	Poiana Brașov			Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului	Excursie la Poiana Brașov
50	"Jack si vrejul de fasole"	Negoescu Reghina	CPB	Negoescu Reghina	Teatrul "ELVIRA GODEANU"		Elevii CPB, actorii teatrului ELVIRA GODEANU	Cultural, Artistic	Vizionarea unui spectacol de teatru Deprinderea unui comportament corespunzător într-o sală de spectacole
51	1. Concurs "Girl Up" 2. Concurs Bingo „Drepturile Omului” 3. Întâlnire online cu AJ ai Liceului Jean Monet București	Vilceanu Daniela-Ileana	IXG, XIA, XIC, XIF	1. Vilceanu Daniela-Ileana; Goanță CRisitna; Udriștioiu Maria-Vasilica; Rădulea-Zamfirescu Bogdan; Dabelea Oana Daciana; Negrea Rodica; Velțan Elena; Radu Manuela	1. sălile CNTV 2. Sala mică de sport 3. Laboratorul de biologie			Tehnic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	1. Concurs județean dedicat fetelor, vizate fiind biologia, chimia, matematica și fizica 2. concurs Bingo de înțelegere a drepturilor omului 3. Întâlnire online între ambasadorii juniori ai celor două licee, despre UE
52	Targul de Craciun	Prof.Gomoi Narcisa	a 8 aB	Gomoi Narcisa	Sala de sport Școală		Parintii elevilor	Artistic	Strângere fonduri în scop caritabil
53	Bumerangul cuvintelor	Răuț-Bratiloveanu Delia-Mihaela	9F	Răuț-Bratiloveanu Delia-Mihaela	Sala de clasă			Cultural	Formele corecte ale cuvintelor cf DOOM 3. Special pentru cei îndrăgostiți de limba română, de gramatica ei și de vorbirea corectă.

Nr. crt.	ACTIVITATEA 4- TITLU	Diriginte (doar un profesor diriginte)	Clasa implicată	Echipa de profesori coordonatori (max. 5)	Locul de desfășurare	Parteneri	Domeniul de activitate	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc
1	Atelier de creație	Vilceanu Daniela Ileana	IX G	Goanță Cristina	Sala de clasă			Artistic	Elevii vor redacta texte în stiluri funcționale diferite.
2	Proiect Power Point - Cunoasterea culturala a Frantei	Giugiuc Ciprian	XD	Pavel Marieta	CNTV Targu Jiu		-	Cultural	Cunoasterea patrimoniului cultural al Frantei
3	Bugetul propriu	Teoteoi Elena Valeria	XII E	Teoteoi Elena Valeria, Radu Manuela, Tutunaru Mihaela, Țuncu Eugenia, Arambașa Adela , Pigui GrațIELA	Laborator de chimie C.N.T.V		C.N.T.V	Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Constituie, control și gestionarea a bugetului propriu
4	"Crăciun magic"	Dobrin Ina Mădălina	a III-a A	Dobrin Ina Mădălina	Sala de clasă			Cultural, Artistic	Film artistic
5	Prețuim munca	Velțan Elena	11A	Velțan Elena, Udriștioiu Vasilica, Mrejeru Marcela, Vilceanu Daniela Ileana, Murărița Daniel	Companii din oraș		CȘE CNTV	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Elevii vor lucra între 2-4 ore/zi, la diferite companii din oraș. Sumele încasate vor fi donate proiectelor caritabile.
6	Crăciunul în diferite țări ale lumii	Lugoj Adela	a IX a F	Lugoj Adela	laboratorul de informatică			Cultural	vizionare film, activități de dezvoltare personală
7	"COLINDĂM, COLINDĂM"	BOT MARIA CRISTINA	a IV-a B	BOT MARIA CRISTINA	SALA DE CLASĂ		-	Artistic	COLINDE, POEZII, GHICITORI, OBICEIURI DE SĂRBĂTORI
8	Imunizarea și sănătatea publică: o perspectivă globală	Ciobanu Elena	10 F	Ciobanu Elena, Pîrvulescu Mihaela, Țuncu Eugenia.	Sala de clasă		Junior Achievement România	Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Prezentări powerpoint, parcurgerea programului „Educație pentru sănătate. Alimentație sănătoasă. Sport. Prevenție„,- tema 4. Obiective: informare despre funcțiile sistemului imunitar, rolul vaccinurilor, combaterea miturilor și dezinformărilor despre vaccinuri
9	Orientare profesionala	Modroiu Gabriela	7B	Modroiu Gabriela,Pigui Gratiela,Tudor Carmen	Sala de clasa			Consiliere și orientare	Educatie pentru cariera /dezbaterei, sesiuni de intrebari si raspunsuri
10	Atelier de creație-ornamente de Crăciun, Tombolă umanitară de Crăciun	Nimară Mariana Genoveva	I A	Băloi Simona, Ghinea Claudia, Lixandru Lucian	Sala de clasă		Părinții clasei I A	Artistic, Tehnic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Dezvoltarea abilităților tehnice și a competențelor practice, a spiritului civic, cultivarea responsabilității față de sine și față de ceilalți.
11	Pericolele internetului.	Anton Camelia	XII F	Popescu Anca, Anton Camelia	online, ora 10			Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Conștientizare privitor la ofertele si riscurile media.
12	Târg caritabil de Crăciun	Tomescu Cristina	a IV-a A	Tomescu Cristina	Colegiul Național "Tudor Vladimirescu"		Asociația Academia Creativ MULTILINGUA	Cultural, Artistic, Tehnic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație ecologică și protecția mediului, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Că ț cu inimi pline de bucurie! Anul acesta, copiii noștri vor pregăti o tradiție, toate realizate manual cu multă grijă și entuziasm, de dor în expuse și vanitate a cadru Targului Caritabil de Crăciun. Fiecare achiziție aduce mai mult decât un câștig! Fiecare achiziție aduce mai mult decât un câștig! Fiecare achiziție aduce mai mult decât un câștig! Fiecare achiziție aduce mai mult decât un câștig!

13	Iubim sportul si natura	Prof. Grigorescu Maria	III B	Lixandru Lucian,	Sala de sport ,teren de sport		Asociatia -Tdor Vladimirescu	Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului	- dezvoltarea abilităților de a lucra în echipa și de mișcare pentru sanatare - concursuri , jocuri,stafete
14	Vizita la casa memorială "Iosif Keber"	Laura Elena Dițoiu	Clasa a X-a E	Laura Elena Dițoiu, Denisa Șerbănețe, Mihaela Țiganele, Anca Popescu	Casa "Iosif Keber"		Biblioteca "Christian Tell"	Cultural, Artistic	Aprecierea valorilor locale se va realiza prin vizita la casa pictorului Iosif Keber, un loc unde arta devine simbol, culoare și lumină.
15	„Jack și vrejul de fasole”	Stăncioi Daniela	I B	Stăncioi Daniela, Davițoiu Maria	sediul Teatrului Dramatic „Elvira Godeanu” Târgu Jiu		Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu” Târgu Jiu	Cultural, Artistic, Sportiv, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Vizionarea piesei de teatru „Jack și vrejul de fasole”, în scopul dezvoltării gustului estetic, a abilităților sociale și culturale ale elevilor, însușirea unor reguli de comportament civilizate
16	Atelier de creație-ornamente de iarnă	Ciobotea Andreea-Claudia	CPC	Ciobotea Andreea-Claudia	sala de clasă		-	Artistic, Tehnic	-valorificarea potențialului artistic al elevilor; -dezvoltarea simțului practic și estetic; -stimularea imaginației și a creativității.
17	Cine sunt eu?	Mrejeru Marcela	a V a B	Armbasa , Panduru	Clasa		Medicul Școlar	Educație pentru sănătate și stil de viață săn	Despre sănătate și pericolele externe
18	Atelier de creație-ornamente de iarnă	Grigorescu Maria	a III-a B	Grigorescu Maria, Lixandru Lucian	sala de clasă		-	Artistic, Tehnic	Valorificarea potențialului artistic al elevilor; Dezvoltarea capacității de cooperare în scopul realizării unui produs; Dezvoltarea simțului practic și estetic; Stimularea imaginației și a creativității elevilor.
19	"Biblioteca vie"	Mititica Gabriela	VI A, VI B, VIII A	Mititica Gabriela, Buică Magdalena, Chiliban Denisa, Davițoiu Maria, Arambașa Adela	Biblioteca Județeană Christian Tell		Biblioteca județeană	Cultural, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	"Cărțile " ființe umane intră în dialog cu cititorul (elevul) Dialog cu invitați, colegi de clasă sau mai mari, cu experiențe de viață deosebite , Formarea și dezvoltarea abilităților de comunicare, socializare și dezvoltare personală, a empatiei și gestionarea emoțiilor.
20	Sport și sănătate	Baros Maria	12A	Murarița Daniel, Țuncu Eugenia	CNTV			Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Competiții sportive-Concurs șah- conștientizarea elevilor privind importanța sportului pentru sănătate fizică și mentală.
21	Primul ajutor	Radu Manuela	11 F	Radu Manuela, Arambașa Adela	Laboratorul de biologie, CNTV		elevi voluntari SMURD	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Demonstrație de acordare a primului ajutor
22	Drepturile omului - Ziua internațională a drepturilor omului (UNESCO)	Dabelea Oana-Daciana	a XI a C	Dabelea Oana-Daciana, Vițeanu Daniela Ileana, Bunget Mihai	sala de clasa		UNESCO CNTV, EPAS CNTV	Cetățenie democratică și responsabilitate socială	- dezvoltarea cunoștințelor despre drepturile fundamentale; - să dezvolte o atitudine proactivă față de combaterea discriminării și a nedreptăților sociale
23	"Cinema la noi în clasă"	Mirea Silviia-Gabtiela	Clasa pregătitoare A	Mirea Silvia-Gabriela	Sala de clasă		-	Cultural, Artistic	Vizionarea unui film pentru copii
24	Păstrarea tradițiilor	Ecobescu Tulea Ana Daniela	5A	Neamțu Ion, Pircalabu Alina, Tudor Carmen, Arambașa Adela, Ecobescu Daniela	Primăria Tg Jiu, Complexul CEO, OMV,		Primărie Tg Jiu, Complexul CEO, OMV	Cultural, Artistic	Păstrarea tradițiilor
25	„Biblioteca vie"- Activitate educativă	Buică Elena Magdalena	VI B, VI A, VIII A.	Buică Elena Magdalena, Mititica Gabriela, Chiliban Denisa, Davițoiu Maria	Biblioteca Județeană „ Christian Tell".		Biblioteca Județeană „Christian Tell".	Cultural, Consiliere și orientare	Dialog și dezvoltare personală cu invitați, colegi de clasă sau mai mari,cu experiențe de viață deosebite. „Cărțile" ființe umane care intră într-un dialog cu cititorul/ elevul. Formarea și dezvoltarea abilităților de comunicare, socializare și dezvoltare personală a empatiei.

26	„Magia Sărbătorilor: Atelier de Creație cu Ornamente de Crăciun”	Spătaru Florentina-Mirabela	Clasa a II-a A	-	Sala de clasă		Artistic	-
27	Vizită la muzeu	Băloi Simona Elena	Clasa a VII a A	Spînu Maria,Pîrcălabu Alina,Prunariu Cristiana,Mititica Gabriela	Muzeul Național, Constantin Brâncuși,,	Părinții clasei a VII a A	Cultural, Artistic	Dezvoltarea abilităților cultural-artistice în cadrul Bienalei Internaționale de Arte Grafice,„Constantin Brâncuși”
28	Vizităm orașul!	Neamțu Elena Monica	VIII C	Neamțu Elena Monica, Ecobescu Tulea Ana Daniela, Buică Magda	Orașul Târgu Jiu		Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	- stimularea interesului pentru descoperirea unor locuri cu importanță istorică și turistică - descrierea elementelor de decor folosite pentru împodobirea orașului cu ocazia Crăciunului
29	Domină-ți slăbiciunile, nu te lăsa dominat - 19 DECEMBRIE 2024 Domină-ți slăbiciunile, nu te lăsa dominat - 19 DECEMBRIE 2024	Bunăiașu Roxana Justina	XA ,XE	Lixandru Lucian, Burtea Protesoiu Gabriela, Bunăiașu Roxana	CNTV	-	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	„Violența umană și consumul de droguri” sunt unele dintre marile probleme ale societății contemporane.. Programul național comun de prevenire și combatere a violențelor în unitățile de învățământ impune realizarea eforturi în scopul găsirii celor mai eficiente mijloace de contracarare a efectelor nocive ale acestui fenomen. Este necesară, așadar, o implicare și o colaborare mai strânsă între instituțiile guvernamentale și non-guvernamentale care se ocupă de educarea și protecția minorilor –familie, școală, poliție, autorități locale, comunitate etc. – în vederea creșterii siguranței acestora, a imprimării unui comportament civilizat și a unui respect mai mare față de lege. Obiective Cunoașterea de către elevi a prevederilor legale privind minoritatea și consecințele juridice asociate săvârșirii de infracțiuni sau alte fapte antisociale; <input type="checkbox"/> Cunoașterea de către elevi a măsurilor de prevenire a și combatere a oricărui tip de manifestare violentă în școală/structură sau în afara acestora în vederea reducerii numărului de acte violente și a riscului victimei; <input type="checkbox"/> Reducerea numărului de elevi implicați în comiterea de infracțiuni, atât în calitate de victime, cât și de autori <input type="checkbox"/> Schimbul de informații cu privire la faptele antisociale care se produc în zona școlilor; <input type="checkbox"/> Stabilirea unor măsuri comune menite să prevină și să combată astfel de fapte. <input type="checkbox"/> Creșterea gradului de siguranță al elevilor și
30	Literatura și etnologia. Tradiții și obiceiuri de Crăciun.	Găvan Elena-Diana	9D	Găvan Elena-Diana, Ghinea Claudia, Popescu Mihaela, Țigănele	Colegiul Național Tudor Vladimirescu	Biblioteca Județeană Christian Tell	Cultural	Inventarierea tradițiilor și obiceiurilor de Crăciun prezente în folclorul românesc sau în literatura cultă, înțelegerea specificului național românesc prin promovarea acestor obiceiuri.
31	Vizita la casa memorială "Iosif Kober"	Giurgiulescu Irina	11G	Giurgiulescu Irina, Pîrvu Irina	Casa memoriala "Iosif Kober"		Cultural	Se urmărește aprecierea valorilor locale, prin vizitarea unui loc în care arta devine simbol,lumină și culoare

32	Dăruim și ajungem mari	Spineanu Firuța Loredana	a IV-a C		Cabinetul stomatologic		Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Împreună, aducem bucurie în sufletele copiilor instituționalizați care cresc departe de familia lor. Copiii și-au luat în serios rolul de ajutoare ale Moșului și au pregătit cele mai frumoase globulețe și decorațiuni pentru brad desprinse, desprinse parcă din povești, jucării din materiale reciclate și figurine de lemn.
33	Domină-ți slăbiciunile, nu te lăsa dominat!	Butcaru Ana- Maria	XC	Butcaru Ana-Maria, Bunăiașu Roxana Justina, Burtea Protesoiu Gabriela, Lixandru Lucian	CNTV		abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Programul Național de comun de prevenire și combateră a violențelor în unitățile de învățământ impune realizarea de eforturi în scopul găsirii celor mi eficiente, mijloace de contracarare a efectelor nocive ale acestui fenomen. Este necesară, așadar, o implicare și o colaborare mai strânsă între instituțiile guvernamentale și extra - guvernamentale care se ocupa de educarea protecția minorilor- familie, școală, autoritățile locale, comunitare, etc. - în vederea creșterii siguranței acestora, a imprimării unui comportament civilizat și a unui respect mai mare față de lege.
34	Domină-ți slăbiciunile, nu te lăsa dominat	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela	X E	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela, Pigui Grațiela, Țircă Mihaela, Tudor Carmen, Șerbănete Denisa	CNTV		Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Violența umană și consumul de droguri sunt unele dintre marile probleme ale societății contemporane.. Programul național comun de prevenire și combateră a violențelor în unitățile de învățământ impune realizarea eforturi în scopul găsirii celor mai eficiente mijloace de contracarare a efectelor nocive ale acestui fenomen. Este necesară, așadar, o implicare și o colaborare mai strânsă între instituțiile guvernamentale și non-guvernamentale care se ocupă de educarea și protecția minorilor –familie, școală, poliție, autorități locale, comunitate etc. – în vederea creșterii siguranței acestora, a imprimării unui comportament civilizat și a unui respect mai mare față de lege. Obiective -Cunoașterea de către elevi a prevederilor legale privind minoritatea și consecințele juridice asociate săvârșirii de infracțiuni sau alte fapte antisociale; -Cunoașterea de către elevi a măsurilor de prevenire și combateră a oricărui tip de manifestere violentă în școală sau în afara ei, în vederea reducerii numărului de acte violente și a riscului victimei; -Reducerea numărului de elevi implicați în comiterea de infracțiuni, atât în calitate de victime, cât și de autori; -Schimbul de informații cu privire la faptele antisociale care se produc în zona școlilor; - Creșterea gradului de siguranță al elevilor și personalului didactic în unitatea școlară :

35	VIOLENȚA NU TE FACE MAI PUTERNIC	Panduru Nicolae	IX E	Profesorii clasei	Sala de clasă			Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Diminuarea și sau eliminarea cauzelor ce declanșează violența. Sensibilizarea elevilor privind actele de violență
36	Clubul de lectură	Bordînc Teodora	A II-a B.	Bordînc Teodora	CNTV		-	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	Colinde și tradiții de Crăciun.
37	STOP fumatului!	Mocioi Daniel	IX C	Mocioi Daniel, Prunescu Romeo	CNTV		CNTV	Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Prevenție împotriva fumatului
38	Excursie tematică	Tilvescu Cristina Mirela	XI E	Tilvescu Cristina, Țuncu Eugenia, Ciobanu Elena	Timișoara - Târgu - Jiu		Universitatea de Medicină și Farmacie Victor Babeș Timișoara	Științific, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Elevii vizitează Facultatea de Medicină, Facultatea de Medicină Dentară și Facultatea de Farmacie, în scopul unei bune informări în ceea ce privește orientarea în carieră.
39	Personalități Gorjene in Istoria Românilor	Mărăcine Claudiu	12 G	Mărăcine Claudiu, Lixandru Lucian	Sala de clasă		-	Cultural	Aprecierea personalităților gorjenesti la dezvoltarea patrimoniului mondial
40	Jocuri de societate	Murărița Daniel	7C	Murărița Daniel, Țircă Mihaela	CNTV		-	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	-
41	Excursie craiova	Răuț Ion laurentiu	9A	Răuț Laurențiu, Goanță Cristina,	Craiova			Cultural, Consiliere și orientare	Vizitarea târgului de craciun
42									
43									
44									
45	Elevii CNTV descoperă „Prima școală românească” din Brașov	Stoian Loredana- Gabriela	X B	Stoian Loredana- Gabriela și Barb Diana	Brașov		Comitetul de Părinți al clasei a X-a B	Cultural, Artistic, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Încă din secolul al XV-lea, cel târziu la 1480, cum susține Nicolae Iorga, pe lângă biserica „Sf. Nicolae” a început să funcționeze și o școală, existența ei fiind atestată în 1497. În jurul anului 1530 aici se predă în limba română, astfel încât la stabilirea diaconului Coresi la Brașov, el a putut fi ajutat și de ucenicii de la școala din Schei. Între 1559 și 1581 diaconul Coresi a tipărit aici 17 cărți în limbile română și slavonă, pe hârtie fabricată într-o manufactură brașoveană. Elevii vor face o scurtă incursiune către originile școlii românești și vor înțelege mai bine începuturile scrierilor în limba română.
46	„La film cu prietenii,,	Spînu Maria	5C	Spînu Maria, Prunescu Romeo, Bunăiașu Roxana	Cinema		-	Cultural	Crearea și consolidarea relațiilor de prietenie între colegi,
47	Secret Santa	Maria Elena	11B, 12C	Maria Elena, Andrei Rodica	Sala de clasă			Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	“Secret Santa” este o tradiție populară de Crăciun, care presupune ca un grup de persoane să ofere cadouri într-un mod anonim. Fiecare participant extrage un nume dintr-un "sac" sau un generator de numere, iar persoana respectivă devine destinatarul cadoului său, fără ca identitatea donatorului să fie cunoscută până la deschiderea cadoului. Acest joc are mai multe roluri și beneficii, cum ar fi promovarea spiritului de dăruire, încurajând astfel gesturile de generozitate, creând o atmosferă de sărbătoare și de solidaritate

48	Fii Moș Crăciun pentru un coleg!	Nodea Gabriela	9B	Nodea Gabriela	Târgul de Crăciun		Părinții	Cultural, Artistic, Tehnic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Consiliere și orientare	Elevii vor organiza o activitate de tip Secret Santa (Moș Crăciun Secret) în care fiecare elev oferă un cadou unui coleg de clasă. Cadourile pot fi simbolice, dar importante pentru a aduce un zâmbet pe fața celor din jur. Obiective: dezvoltarea spiritului de solidaritate, încurajarea creativității și a gesturilor simbolice de dăruire, înțelegerea importanței gesturilor mici, promovarea unui comportament responsabil și respectuos.
49	Elevii de acum, cetățenii responsabili de mâine	Budianu-Marcu Alina	XIID	Budianu-Marcu Alina	Brașov			Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Participare la târgul de Crăciun, activități în aer liber
50	Atelier de creație - ornamente de iarnă	Negoescu Reghina	CPB	Negoescu Reghina	Sala de clasă		Elevii CPB	Cultural, Artistic	Confecționarea unor decorațiuni pentru bradul de Crăciun, felicitări de Crăciun și o scrisoare pentru Moș Crăciun
51	Întâlnire UNESCO Paris, „Cetățenie digitală: să trăim împreună online”	Vilcaeanu Daniela-Ileana	IXG, XIA	Vilcaeanu Daniela-Ileana, Goanța Cristina	Laboratorul de biologie		UNESCO	Tehnic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	UNESCO Paris își propune să implice elevii CNTV în problema social media
52	Un zâmbet de Crăciun	Prof.Gomoi Narcisa	a 8 a B	Gomoi Narcisa, Prunariu Cristiana,Protesoiu Burtea Gabriela, Ecobescu Tulea Daniela	Camin de copii		Părinții elevilor,elevii	Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Bucurie în sufletele copiilor
53	Bumerangul cuvintelor	Răuț-Bratiloveanu Delia-Mihaela	9E	Răuț-Bratiloveanu Delia-Mihaela	Sala de clasă			Cultural	Formele corecte ale cuvintelor cf DOOM 3. Special pentru cei îndrăgostiți de limba română, de gramatica ei și de vorbirea corectă.

Nr. crt.	ACTIVITATEA 5- TITLU	Diriginte (doar un profesor diriginte)	Clasa implicată	Echipa de profesori coordonatori (max. 5)	Locul de desfășurare	Parteneri	Domeniul de activitate	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc	Scurtă descriere, obiective urmărite, etc
1	Atelier de scriere creativă	Radu Manuela	XI F	Goanță Cristina	Sala de clasă		Goanță Cristina	Artistic	Elevii vor redacta texte în stiluri funcționale diferite.
2	Modalități de protejare în situații de urgență	Giugiu Ciprian	XD	Pavel Marieta	CNTV Targu Jiu		-	Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Prezentare de situații de urgență
3	Concursul Județean de Științe Girl Up	Teoteoi Elena Valeria	XII E	Teoteoi Elena Valeria, Radu Manuela, Arambașă Adela, Pîrvulescu Mihaela, Tutunaru Mihaela	Săli de clasă C.N.T.V		C.N.T.V	Tehnic, Științific, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Promovarea adevărilor științifice într-un mod atractiv, impactul științei în toate aspectele umanității
4	"O, brad frumos!"	Dobrin Ina Mădălina	a III-a A	Dobrin Ina Mădălina	Sala de clasă			Artistic, Educație ecologică și protecția mediului	Confeccionare de podoabe pentru brad din materiale reciclabile
5	Prețim munca	Velțan Elena	11A	Velțan Elena, Udriștioiu Vasilica, Mrejeru Marcela, Vilceanu Daniela, Ileana, Murărița Daniel	Companii din oraș		CȘE CNTV	abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Elevii vor lucra între 2-4 ore/zi, la diferite companii din oraș. Sumele încasate vor fi donate proiectelor caritabile.
6	Impactul Internet-ului și al rețelelor sociale asupra tinerilor	Lugoj Adela	a IX a F	Lugoj Adela	sala de clasă			Consiliere și orientare	activitate de conștientizare a pericolelor pe care le aduce utilizarea incorrectă a rețelelor de socializare, precum și riscurile comportamentelor periculoase.
7	"PODOABE DE CRĂCIUN"	BOT MARIA CRISTINA	a IV-a B	BOT MARIA CRISTINA	SALA DE CLASĂ		-	Artistic	REALIZAREA ORNAMENTELOR PENTRU BRADUL DE CRĂCIUN, DESENE, EXPOZITIE DE LUCRĂRI
8	Învățarea în epoca digitală	Ciobanu Elena	10F	Ciobanu Elena, Manoilă Domnica, Pîrvulescu Mihaela, Țigănele Mihaela Ana	Sala de clasă		Junior Achievement România	Științific, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Vizionare unui film care abordează aspectele tehnologice și educative ale epocii digitale și influența tehnologiei asupra copiilor și adolescenților și parcurgerea programului „Educație pentru sănătate. Alimentație sănătoasă. Sport. Prevenție,- tema 5-Evaluare.
9	Protejați natura	Modroiu Gabriela	7B	Modroiu Gabriela, Pigui Gratiela, Tudor Carmen	Sala de clasa			Educație ecologică și protecția mediului	Dezbateri, referate
10	„Crăciunul pe alte meleaguri "	Nimară Mariana Genoveva	I A	Băloi Simona, Ghinea Claudia, Lixandru Lucian, Cristina Iriza	Sala de clasă		Biblioteca C.N.T.V.	Cultural, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Dezvoltarea abilităților de comunicare interculturală, gândire critică, a spiritului de echipă.
11	Activitate sportivă	Anton Camelia	XII F	Anton Camelia, Tudor Carmen	CNTV, ora 9			Sportiv	Promovarea sportului, activității fizice.
12	Crăciunul, sărbătoarea bucuriei	Tomescu Cristina	a IV-a A	Tomescu Cristina	Biserica "Sfinții Apostoli Petru și Pavel"		preșții de la Biserica "Sfinții Apostoli Petru și Pavel"	Cultural, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	Copiii sunt cel mai încălziți de Crăciun, deoarece este sezonul cadourilor, timpul de calitate cu prietenii și familia, delicatose delicioase și, bineînțeles, Moș Crăciun! Toată această veselie este total justificată! Totuși, la fel de important este ca cel mic să cunoască și să înțeleagă semnificația Crăciunului pentru noi, creștinii.
13	Reguli de fair-play	Bunaiasu Roxana	X : A,B,C,	Lixandru Lucian, Tudor Carmen	Sala de sport		Asociația "Tudor Vladimirescu"	Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Educație pentru sport. Competiții sportive volei, fotbal, badminton, baschet
14	Secret Santa - puterea de a dăru	Laura Elena Dițoiu	Clasa a X-a H	Laura Elena Dițoiu, Mihaela Țigănele, Anca Popescu	Sala de cursuri		-	Cultural, Artistic	Întâlnirea este un prilej de bucurie, socializare și crearea unor amintiri memorabile. Obiectivul proiectului este eficientizarea comunicării și dezvoltarea relațiilor de colaborare.
15	„Obiceiuri și tradiții de Crăciun și de Anul Nou”, „Cinema la mine în clasă"	Stăncioi Daniela	I B	Stăncioi Daniela, Davițoiu Maria	sala de clasă		Prof. consilier Davițoiu Maria	Cultural, Artistic, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	Urmărirea unor scurte prezentări despre obiceiurile și tradițiile specifice sărbătorilor de iarnă, în țară, dar și în străinătate; confeccionarea unor decorațiuni specifice
16	"Tradiții și obiceiuri de Crăciun"	Ciobotea Andreea-Claudia	CPC	Ciobotea Andreea-Claudia	sala de clasă		-	Cultural, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	-familiarizarea copiilor cu tradițiile și obiceiurile specifice diferitelor zone; -promovarea datinilor și tradițiilor strămoșești;
17	Vizită la Muzeul Județean	Mrejeru Marcela	a Va B	Chiliban Denisa	Muzeul Județean		Muzeul Județean " Alexar	Cultural, Științific, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Cunoașterea istoriei
18	Tradiții și obiceiuri de Crăciun	Grigorescu Maria	a III-a B	Grigorescu Maria, Lixandru Lucian	sala de clasă		-	Cultural, Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Familiarizarea elevilor cu tradițiile și obiceiurile specifice diferitelor zone ale țării; Promovarea datinilor și tradițiilor strămoșești; Formarea unei atitudini pozitive față de tradiții, istorie și societate.
19	"Scrisoare către Moș Crăciun "	Mititica Gabriela	VI A, VI B, VIII A	Mititica Gabriela, Buică Magdalena, Chiliban Denisa, Arambașă Adela	CNTV			Cultural, Artistic	Concurs de texte epistolare Dezvoltarea imaginației creatoare și a abilităților de comunicare
20	Tradiții și obiceiuri ..	Baros Maria	12A	Țuncu Eugenia, Vasilica Udriștioiu, Vilceanu Daniela	CNTV			Cultural, Artistic	Să relateze importanța tradițiilor la români .

21	Schimbările climatice	Radu Manuela	11 F	Teoteoi Elena Valeria, Radu Manuela, Arambasa Adela	Laboratorul de biologie, CNTV	--	Educație ecologică și protecția mediului	Prezentarea unor materiale despre influența omului asupra mediului și organizarea unor dezbateri
22	Cariera de succes: Cum o aleg?	Dabelea Oana- Daciana	a XI-a C	Dabelea Oana, Pirvulescu Mihaela, Rădulea Bogdan,Țucă Irina	CNTV	Consilierul școlar	Consiliere și orientare	- alegerea unei cariere de succes este o decizie importantă care implică autocunoaștere, planificare și explorarea oportunităților; - să înțeleagă pașii esențiali în alegerea unei cariere și să identifice profesii relevante pentru ei.
23	Atelier de creație	Mirea Silvia-Gabriela	Clasa pregătitoare A	Mirea Silvia-Gabriela	Sala de clasă	-	Cultural, Artistic	Confecționare de decorațiuni de iarnă
24	Atelier de creație	Ecobescu Tulea Ana Daniela	5A, 8C	Balasin Alina, Popescu Mihaela,, Tudor Carmen, Stefanoiu Monica, Ecobescu Daniela	Sala de clasă	Elevi, părinți	Cultural, Artistic, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos, Educație ecologică și protecția mediului	Realizarea unor decorațiuni de Crăciun
25	„Scrisoare către Moș Crăciun”.	Buică Elena Magdalena	VI B, VI A, VIII A, VIII C.	Buică Elena Magdalena , Mittica Gabriela, Chiliban Denisa , Neamtu Monica	C.N.T.V.	C.N.T.V.	Cultural, Artistic	Concurs de texte epistolare, dezvoltarea imaginației creatoare, dezvoltarea abilităților de comunicare.
26	"Crăciunul pe alte meleaguri"	Spătaru Florentina- Mirabela	Clasa a II-a A	-	Sala de clasă		Cultural, Artistic	-
27	Colinde,colinde	Băloi Simona Elena	Clasa a VII a A	Buică Magda Veljan Elena	Sala de clasă	Părinții clasei a VII a A	Cultural, Artistic	Cultivarea tradițiilor și dragostea pentru autentice prezente în colinde.
28	Ziua tradițiilor	Neamtu Elena Monica	VIII C	Neamtu Elena Monica, Ecobescu Tulea Ana Daniela, Buică Magda,	Sala de clasa		Cultural, Artistic, Consiliere și orientare	- formarea și dezvoltarea spiritului civic, a unui comportament civilizată - formarea și dezvoltarea abilităților de interacțiune socială
29	Joc, mișcare, sănătate 20 DECEMBRIE 2024	Bunăiașu Roxana Justina - diriginte XA	XA, XE	Lixandru Lucian, Bunăiașu Roxana Justina, Burtea Protesoiu Gabriela	CNTV	-	Sportiv	Activitatea are ca scop promovarea sportului ca expresie a unei dezvoltări fizice și psihice armonioase și sănătoase. Antrenând corpul, antrenăm mintea, astfel spus un trup sănătos condiționează și asigură în aceeași măsură sănătatea minții. Obiectivele educaționale ale activității : -dezvoltarea fizică armonioasă a elevilor ; -formarea unor deprinderi și priceperi motrice de bază ; -relaționarea, socializarea"
30	Amprenta digitală, beneficii și pericole.	Găvan Elena-Diana	9D	Găvan Elena-Diana, Ecobescu Tulea Daniela, Popescu Mihaela	Biblioteca Județeană Christian Tell	Biblioteca Județeană Christian Tell	Tehnic	Conștientizarea beneficiilor și dezavantajelor amprentei digitale, valorificarea rolului tehnologiei în activitatea de învățare.
31	Film -"Moromeții 3"	Giurgiulescu Irina	11G	Giurgiulescu Irina, Popescu Anca	Cinematograf "Sergiu Nicolaescu"		Cultural, Artistic	Acest demers educativ urmărește analiza unor pelicule cinematografice,provocând tinerii să înțeleagă clipe de viață, să interpreteze atitudinile și deciziile protagoniștilor
32	În vizită la medicul stomatolog	Spineanu Firuța Loredana	aIV-a C	.	Cabinetul stomatologic		Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Înșușirea cunoștințelor despre igiena dinților, alimentația corespunzătoare pentru o dantură sănătoasă, metode de prevenire a cariilor, aparatură existentă într-un cabinet stomatologic etc. Dezvoltarea capacității de a observa și descrie instrumentele dintr-un cabinet medical. Consolidarea deprinderii de a consuma legume, fructe și lapte, de a merge periodic la medicul stomatolog, de a se spăla corect și singur pe dinți.
33	Joc, mișcare, sănătate	Butcaru Ana-Maria	X C	Butcaru Ana-Maria, Bunăiașu Roxana Justina, Burtea Protesoiu Gabriela, Lixandru Lucian	CNTV	-	Sportiv	Activitatea are ca scop promovarea Sportului ca expresiei unei dezvoltări fizice și psihice armonioase și sănătoase. Antrenând corpul, antrenăm mintea, astfel spus un trup sănătos condiționează și asigură în aceeași măsură sănătatea minții.

34	Joc, mișcare, sănătate	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela	X E	Burtea-Protesoiu Elena-Gabriela, Pigul Grațjela, Țircă Mihaela, Tudor Carmen, Șerbănețe Denisa	CNTV			Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Activitatea are ca scop promovarea sportului ca expresie a unei dezvoltări fizice și psihice armonioase și sănătoase. Antrenând corpul, antrenăm mintea, altfel spus un trup sănătos condiționează și asigură în aceeași măsură sănătatea minții. Obiectivele educaționale ale activității : -dezvoltarea fizică armonioasă a elevilor ; -formarea unor deprinderi și priceperi motrice de bază ; -stimularea de valori morale / intelectuale -relaționarea, socializarea
35	AM PLECAT SĂ COLINDĂM	Panduru Nicolae	IX E	Profesorii clasei	Familia, prietenii, etc			Cultural, Artistic	Promovarea tradițiilor și obiceiurilor specifice sărbătorilor de iarnă
36	Măini pricepute	Bordînc Teodora	A II-a B.	Bordînc Teodora	CNTV			Artistic, Tehnic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Consiliere și orientare	Expoziții tematice de Crăciun.
37	STOP violentei juvenile!	Mocioi Daniel	IX C	Mocioi Daniel, Prunesco Romeo, Manoila Dornica	CNTV		CNTV	Cetățenie democratică și responsabilitate socială	Prevenirea violentei in mediul scolar
38	Vizionare de filme	Țilvescu Cristina Mirela	XI E	Țilvescu Cristina, Țuncu Eugenia, Popescu Anca	Sala de clasă			Cultural, Artistic, Consiliere și orientare	Elevii se vor delecta vizionând filme artistice, având ca tematică sărbătorile de iarnă.
39	Marii Sportivi Români ai Secolului XX	Mărăcine Claudiu	12 G	Mărăcine Claudiu, Lixandru Lucian	Sala de Sport		-	Sportiv	Aprecierea marilor performanțe sportive ale românilor în competițiile olimpice
40	Proiecție video	Murărița Daniel	7C	Murărița Daniel, Țircă Mihaela	CNTV		-	Cultural, Artistic, Tehnic, Științific, Consiliere și orientare	-
41	Sănătate prin mișcare	Răuț Ion Laurențiu	9A	Răuț Ion Laurențiu, Radulea Bogdan, Lixandru Lucian, Andrei Rodica, Tudor carmen	Sala de sport			Sportiv, Educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Jocuri de mișcare, pentru a te dezvolta sănătos
42									
43									
44									
45	Regina Maria și reședința ei preferată, Castelul Bran	Stoian Loredana-Gabriela	X B	Stoian Loredana-Gabriela și Barb Diana	Bran		Comitetul de Părinți al clasei a X-a B	Cultural, Artistic, Cetățenie democratică și responsabilitate socială, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	La 1 decembrie 1920, din inițiativa primarului Karl Ernst Schnell, Consiliul Orașenesc Brașov a donat castelul reginei Maria a României, în semn de recunoștință față de contribuția sa la înfăptuirea Marii Uniri. Acest edificiu a devenit reședința preferată a reginei, care l-a modernizat și l-a renovat. Vizita își propune descoperirea patrimoniului românesc și cultivarea bunului gust și a simțului estetic.
46	„Concurs de dans și colinde,,	Spînu Maria	5C	Spînu Maria, Arambașa Adela, Andrei Rodica, Buica Magda, Miștica Gabriela	Sala de clasă			Artistic, Sportiv	Elevii vor fi împărțiți pe grupe de câte 3-4 persoane și vor prezenta un dans și o colindă, vor primi aprecieri din partea celorlalți. Se urmărește dezvoltarea capacității motrice și exersarea aptitudinilor de interpretare vocală.
47	„Simularea unei conferințe internaționale pe teme de actualitate”	Maria Elena	11B, 12C	Maria Elena, Andrei Rodica	Sala de clasă			Cetățenie democratică și responsabilitate socială, Educație ecologică și protecția mediului	Elevii vor fi împărțiți în grupuri și vor reprezenta diferite țări sau organizații internaționale (ONU, Uniunea Europeană, OMS etc.). Fiecare grup va alege sau va primi o temă de actualitate din domeniul precum schimbările climatice, drepturile omului sau criza refugiaților. Scopul activității este ca elevii să își dezvolte abilitățile de vorbire în public, gândirea critică și analitică, abilitățile de lucru în echipă precum și conștientizare globală a problemelor majore cu care se confruntă omenirea.
48	Călătorie în lumea artei: Expoziție și workshop creativ de fotografie	Nodea Gabriela	9B	Nodea Gabriela	Parcul Central "Constantin Brâncuși" - Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”		Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”	Cultural, Artistic, Tehnic, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc), Consiliere și orientare	Atelier de fotografie în care elevii își pot exprima creativitatea. Obiective: Încurajarea creativității vizuale, promovarea colaborării și a muncii în echipă, explorarea conceptului de artă fotografică, înțelegerea importanței eticii și drepturilor de autor în fotografie. Aceste obiective vor contribui la dezvoltarea unor abilități artistice, tehnice și sociale, stimulând creativitatea și aprecierea pentru fotografie ca formă de artă.
49	Educație Ecologică folosind tehnici nonformale	Budianu-Marcu Alina	XIID	Budianu-Marcu Alina și profesorii clasei	În aer liber			Educație ecologică și protecția mediului, abilități de viață (educație rutieră, educație pentru situații de urgență, educație financiară, etc)	Participare la activități de educație ecologică în aer liber
50	Tradiții și obiceiuri de Crăciun	Negoescu Reghina	CPB	Negoescu Reghina	Muzeul Județean de Istorie		Elevii din CPB și părinții lor	Cultural, Artistic	Prezentarea serbării de Crăciun

51	Vizită culturală în Tg Jiu	Vilceanu Daniela Ileana	IXG, XIA	Vilceanu Daniela-Ileana, Goanță Cristina, Veľtan Elena	Muzeul Național „Constantin Brâncuși”		Muzeul Național „Constantin Brâncuși”	Cultural	Elevii și profesorii CNTV au primit invitația de a participa la expoziția Bienală de Arte Grafice „Constantin Brâncuși”, ediția II.
52	Vizita la Muzeul „Alexandru Stefulescu,,	Prof.Gomoi Narcisa	a 8 a B	Gomoi Narcisa, Neamțu Ion,Buica Magda,	Muzeul Judetean		Muzeul Judetean,,Alexandru Stefulescu,,	Cultural	Cunoaștere și dezvoltare culturala
53	Bumerangul cuvintelor	Răuț-Bratiloveanu Delia- Mihaela	10D și 10F	Răuț-Bratiloveanu Delia- Mihaela	Sala de clasă			Cultural	Formele corecte ale cuvintelor cf DOOM 3. Special pentru cei îndrăgostiți de limba română, de gramatica ei și de vorbirea corectă.